

«В КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ»

ПОЕТ ЮРИЙ ГУЛЯЕВ

ВТОРНИК, 19 ФЕВРАЛЯ,
1 ПРОГРАММА, 21.30;
1 «А» — ЧЕТВЕРГ,
21 ФЕВРАЛЯ, 18.00

«Знаете, каким он парнем был...» — слышим мы из репродуктора и безошибочно называем имя исполнителя. И сразу вспоминаем песни, которые впервые прозвучали в его исполнении и стали любимыми, — песни Пахмутовой, Френкеля, Островского, Фельцмана...

Народный артист СССР, со-

лист Киевского театра оперы и балета имени Шевченко Юрий Александрович Гуляев. Сейчас он, пожалуй, один из самых популярных певцов.

Гуляев — выпускник Свердловской консерватории имени М. Мусоргского. Нам порой кажется, что поступление в консерваторию — это уже залог успеха. Затем, разумеется, следует напряженная работа, но постепенно, курс за курсом восхождение к артистической карьере и известности. Пример Юрия Гуляева в этом отношении очень интересен. Уроженец прославленного ныне города сибирской нефти — Тюмени, Гуляев с детства любил раздольные народные песни, которыми так славится снежный, таежный край, любил звонкую, переливчатость гармошки, баяна. Он поступил в Свердловский медицинский инсти-



тут и лишь оттуда, со сцены студенческой самодеятельности, дорога привела его в стены консерватории. «Я трудно познавал секреты вокала», — признается певец. Как мучительно он работал над собой, «ломал», «перedefывал» и вновь «укладывал» свой голос с тенора на баритон. Обладать голосом от природы — этого мало. Чтобы стать настоящим большим артистом, нужна жесткая требовательность к себе и труд. И вот первый крупный успех: Гуляев — лауреат VII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Таково было единодушное решение и жюри и публики после исполнения молодым солистом Донецкого оперного театра (в этот театр он был приглашен после консерватории) русской народной песни «Из-за острова на стрежень...»

Ныне Юрий Гуляев в числе ведущих мастеров советского вокального искусства. Он очень много поет в оперных спектаклях, велик и разнообразен его концертный репертуар: Глинка, Даргомыжский, Чайковский, Рахманинов, Римский-Корсаков, Прокофьев, Шостакович, Свиридов, Лысенко, русские, украинские, русские народные песни. А эстрада! Умение раскрыть гражданскую значимость песни, прекрасный голос и великолепное владение вокальной техникой создают атмосферу подлинно творческого взаимопонимания и контакта Гуляева с залом, зрителем, слушателем.

На этой неделе телезрителей ждет новая встреча с народным артистом СССР Юрием Гуляевым. Он исполнит русские народные песни, песни советских композиторов.

Соб. инж. Москва 1984, №8, 131-1